

Advertido error en la convocatoria para la contratación de un Titulado superior a tiempo parcial, para el proyecto de mejora de la comunicación interna de la Universidad de Burgos, financiado por el convenio suscrito con el banco Santander. Gestor responsable funcional de Ubuapp y creador de contenidos de comunicación interna, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el punto 2 de la convocatoria, "DURACIÓN Y CUANTÍA" donde dice:

"La retribución bruta mensual será de 1.250 euros, en los que se encuentra incluido el prorrateo de las pagas extraordinarias."

Debe decir,

"La retribución bruta mensual será de 1.450 euros, en los que se encuentra incluido el prorrateo de las pagas extraordinarias."

Burgos, 20 de agosto de 2021
El Rector
P.D. El Gerente,
(P.D. RR 21/01/2021 BOCyL 27 01 2021)

Simón Echavarría Martínez

FIRMADO POR	FECHA FIRMA
SELLO DE UNIVERSIDAD	20-08-2021 13:17:00

